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UWAGA 
1. Aby zredukować zagrożenie porażeniem elektrycznym, nie zdejmuj przedniej, ani 

tylnej części obudowy. Urządzenie nie zawiera wewnątrz części, które mogłyby być 
naprawiane przez użytkownika. Serwisowanie należy powierzyć 
wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu.  

2. Producent nie będzie odpowiadał za uszkodzenia spowodowane przez jakiekolwiek 
zmiany i modyfikacje produktu, przeprowadzane bez upoważnienia ze strony 
producenta lub upoważnionego podmiotu.  

OSTRZEŻENIE! 
Urządzenie nie może być narażone na zalanie lub zamoczenie wodą, a żadne obiekty 
wypełnione wodą, jak np. wazony nie powinny być umieszczane na urządzeniu. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Znak wykrzyknika w trójkącie ma na celu ostrzeżenie użytkownika w 
przypadku wystąpienia ważnych instrukcji dla obsługi i konserwacji 
urządzenia (serwisowania) w dokumentacji dołączonej do urządzenia. 

Ważne instrukcje dot. 
bezpieczeństwa 
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Lista akcesoriów 

POZYCJA NAZWA IL. 

 
Ładowarka samochodowa 1 

 
Kabel USB 1 

 Rysik 1 

 

Stylowy futerał 

(tylko model GV5500BT) 
1 

 
Instrukcja Obsługi 1 

 

Karta Gwarancyjna 

 

 

CD z 

Sterownikami/dokumentacją 
1 

 

 

 

 

Akcesoria 
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Widok z przodu i widok z boku  
 

  

 
 
1. Ekran dotykowy LCD 
 Dotknij tego ekranu za pomocą wysika dotykowego lub palca, aby wybrać 

polecenie z menu lub wprowadzić informację. 
2. Wskaźnik Statusu Akumulatora 
 Wskaźnik błyszczy na jasno zielony kolor, kiedy bateria jest w pełni naładowana 

oraz na kolor czerwony podczas trwania procesu ładowania. 
3. Gniazdo Słuchawek 
     Służy do podłączenia słuchawek  
4. Slot microSD 
 Służy do podłączania kart pamięci microSD dla celów uzyskania dostępu do 
danych lub rozszerzenia pamięci.. 
5. Port USB  
 Służy do podłączenia kabla USB do przesyłu danych lub ładowania baterii. 
6. Mikrofon 

Rejestruje dźwięk. 
 

Wygląd urządzenia 

1 

4 

3 

5 

6 

2 



 
 
Widok z tyłu oraz od góry 
 
 

 

 

 
 
 
1. Głośnik 

Emituje dźwięki, głos lektora lub muzykę. 
2. Przycisk Reset 

Wciśnij, aby uruchomić ponownie urządzenie. 
3. Czujnik natężenia światła 

Reguluje jasność ekranu 
4. Przycisk Zasilania 

Wciśnij klawisz, aby WŁ./WYŁ. zasilanie urządzenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wygląd urządzenia 
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Wkładanie karty pamięci microSD 
 

 

 Aby włożyć kartę microSD, umieść 
kartę w gnieździe urządzenia etykietą 
skierowaną w kierunku przedniej 
strony urządzenia. 

 Aby usunąć kartę microSD, delikatnie 
naciśnij krawędz karty, aby zwolnić 
blokadę zabezpieczającą i wyjmij 
kartę z gniazda. 

 

 

UWAGA: 
Przed wyjęciem karty z portu, prosimy upewnić się, że żadna aplikacja 
nie wykorzystuje właśnie karty.  

 
Podłączanie do zewnętrznego urządzenia USB (ładowanie) 
 

 

 Włóż wtyczkę USB do 
odpowiedniego portu USB. 

 Włóż drugą wtyczkę USB do portu 
USB na komputerze PC, aby 
rozpocząć proces ładowania. 

 
 
 
 
 
 

Porty urządzenia 
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Podłączanie do Ładowarki Samochodowej 

   

 Włóż wtyczkę USB do 
odpowiedniego portu USB. 

 Wstaw wtyczkę ładowarki 
samochodowej do gniazda 
zapalniczki samochodowej 12V, aby 
rozpocząć proces ładowania. 

 

 

UWAGA: 
Prosimy podłączyć ładowarkę samochodową do gniazda zapalniczki 12V 
po uruchomieniu silnika pojazdu, aby ochronić urządzenie przed nagłymi 
skokami zasilania. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Porty urządzenia 
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Informacje Dot. Akumulatora 
Urządzenie jest wyposażone w wbudowany akumulator ładowalny. Przed pierwszym 
użyciem urządzenia należy naładować akumulator do pełna (przez minimum 5 godzin). 
Ikona statusu akumulatora świeci na czerwono podczas ładowania i zmienia się na kolor 
jasno zielony, kiedy ładowanie zostanie zakończone. Czas ładowania w normalnych 
warunkach wynosi 4 godziny. 
 
Warunki robocze i ostrzeżenia dla użytkowania akumulatora 
ładowalnego. 
 Urządzenie z nowymi bateriami powinno być w pełni naładowane przed jego 

pierwszym użyciem. 
 Nie jest konieczne ładowanie urządzenia zanim akumulator wyładuje się 

całkowicie. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ostrzeżenia dot. 
akumulatora 
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1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk 
Przycisk Power, aby włączyć 
urządzenie. 

 

2. Krótko po wyświetleniu ekranu 
powitalnego, wyświetlone zostanie 
menu główne. 

3. Dotknij odpowiednich klawiszy za 
pomocą rysika dostarczonego w 
zestawie, aby nawigować po 
poszczególnych funkcjach. 

 

4. Wciśnij i przytrzymaj przycisk 
zasilania, aby wyłączyć urządzenie 
lub umożliwić przejście urządzenia w 
tryb uśpienia. 

 

5. Dotknij ikony uśpienia (Sleep), aby 
przełączyć urządzenie w tryb 
uśpienia lub dotknij ikony Power OFF, 
aby zakończyć proces wyłączania 
urządzenia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozpoczęcie korzystania z 

urządzenia 
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1. Dotknij ikony Bluetooth, aby 
rozpocząć korzystanie z funkcji 
Bluetooth. 

2. Status połączenia jest wyświetlony 
na dole interfejsu użytkownika.  

3. Naciśnij , aby wyjść z aktualnej 
funkcji. 

 

4. Dotknij ikony  w interfejsie 
Bluetooth, aby rozpocząć proces 
parowania z telefonem komórkowym 
z funkcją GPRS. 

5. Prosimy upewnić się, że funkcja 
Bluetooth w telefonie komórkowym 
jest wykrywana przez inne 
urządzenia. 

 

6. Komunikat “Connection established” 
zostanie wyświetlony po 
zakończeniu z sukcesem procesu 
parowania. 

 

7. Naciśnij ikonę  w interfejsie 
Bluetooth aby uruchomić 
Klawiaturę Telefonu. 

8. Wybierz przyciski numeryczne, a 
następnie wciśnij ikony 

/ /  aby rozpocząć  
Wybieranie, Kasowanie, lub 
uruchomiź Rejest Połączeń. 

 

Funkcja Bluetooth 
(GeoVision 4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD) PL 



 
 

 

9. Dotknij ikony / , aby 
wyregulować głośność. Dotknij ikony 

, aby zakończyć połączenie. 

 

10. Dotknij ikony , aby zakończyć 
połączenie. Dotknij ikony , aby 
uruchomić klawiaturę. Dotknij ikony 

, aby przełączyć połączenie na 
telefon komórkowy lub przełączyć je 
z powrotem na urządzenie. 

 

11. Połączenie zakończone 
niepowodzeniem.  

12. Naciśnij ikonę  aby uruchomić 
ponownie Klawiaturę Telefonu. 

 

13. Podczas połączenia 
przychodzącego wyświetlony 
zostanie numer osoby dzwoniącej. 

 

Funkcja Bluetooth 
(GeoVision 4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD) 

 
 



 
 

 

14. Naciśnij ikonę  w interfejsie 
Bluetooth aby uruchomić Rejestr 
Połączeń.  

15. Dotknij ikony  / / , aby przeglądać 
listę Połączeń Wychodzących, 
Połączeń Odebranych oraz Połączeń 
Nieodebranych. Kliknij , aby 
rozpocząć wybieranie numeru. 

16. Aby skasować wymagany numer 
telefonu na liście, wybierz numer i 
naciśnij . Wybierz , aby 
skasować wszystkie numery na liście. 

 

17. Wybierz ikonę  w interfejsie 
Bluetooth , aby ponownie wybrać 
ostatnio wybierany numer. 

 

18. Naciśnij ikonę  w interfejsie 
Bluetooth aby uruchomić funkcję 
Setting (ustawienia). 

19. Kliknij ikonę , aby zresetować nowy 
kod PIN. Wybierz ikonę / , aby 
ustawić dźwięk dzwonka. 

20. Dotknij ikony , aby włączyć/wyłączyć 
funkcję Bluetooth. Dotknij ikony , aby 
włączyć/wyłączyć automatyczne 
połączenie HFP. 

 
 

Funkcja Bluetooth 
(GeoVision 4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD) 

 

 



 

 

21. Naciśnij ikonę  w interfejsie Bluetooth aby 

uruchomić funkcję  Paired Device List (listy 

sparowanych urządzeń). 

22. Dotknij ikony  aby usunąć nazwę telefonu 

komórkowego z listy. Dotknij ikony  aby 

odłączyć PND (Personal Navigation Device) od 

telefonu komórkowego. Wybierz nazwę telefonu 

komórkowego z listy Paired Device List (lista 

urządzeń sparowanych) i dotknij ikony  aby 

usunąć go z listy. 

 

23. Dotknij ikonę  aby ponownie połączyć 

urządzenie z wcześniej podłączonym telefonem 

komórkowym.  Dotknij ikony , aby 

odłączyć PND (Personal Navigation Device) od 

telefonu komórkowego. 

 

24. Naciśnij ikonę  w interfejsie Bluetooth aby 

rozpocząć proces wyszukiwania Telefonu. 

25. Po zakończeniu wyszukiwania na liście wyświetli 

się nazwa telefonu komórkowego wymaganego 

do połączenia. 

26. Dotknij nazwy telefonu komórkowego i wciśnij 

, aby sparować urządzenia.}Naciśnij ikonę 

 w interfejsie Bluetooth, aby uruchomić funkcję  

Paired Device List (listy sparowanych urządzeń). 

Funkcja Bluetooth 
(GeoVision 4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD) 
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27. Dotknij ikony , aby uruchomić 
Phonebook (książkę telefoniczną). 

28. Dotknij ikony  aby pobrać 
numery telefonów  z telefonu 
komórkowego na PND (Personal 
Navigation Device). 

29. Dotknij ikony , aby wykonać 
połączenie telefoniczne. 

30. Dotknij ikony  aby usunąć 
nazwę telefonu komórkowego z listy. 

UWAGA: 
Funkcja Bluetooth jest dostępna dla urządzeń GeoVision 
4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Funkcja Bluetooth 
 (GeoVision 4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD) 
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1. Dotknij ikony Function (Funkcja) w 
Menu Głównym. 

2. Dotknij ikony FM, aby rozpocząć 
korzystanie z funkcji FM. 

3. Kliknij ikony /  lub przeciągnij 
kursor, aby wyregulować 
częstotliwość FM w górę/w dół. 

4. Dotknij opcji , aby zapisać 
aktualnie wybraną częstotliwość FM. 

5. Dotknij ikony , aby włączyć 
funkcję FM. 

6. Dotknij  aby wyjść.  
UWAGA 
*Upewnij się, że urządzenie jest właściwie 
podłączone do ładowarki samochodowej, 
zanim użyjesz funkcji FM.  

UWAGA 
Funkcja FM jest dostępna dla urządzeń GeoVision 
4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Funkcja FM  
(GeoVision 4500BTFM/5500BTFM/5500BTFMHD) 

 

 



 
TMC jest specjalną aplikacją systemu FM Radio Data System (RDS) wykorzystywanego 
do transmisji w czasie rzeczywistym ruchu ulicznego i informacji o pogodzie. Kalkulacja 
trasy pozwala uniknąć blokad dróg i niespodziewanych korków spowodowanych 
wypadkami.  
UWAGA: 
Ta funkcja jest dostępna tylko wtedy, gdy sprzęt obsługuje TMC i jeśli jest to w twoim 
kraju.  
  
Odbiornik Prestigio GeoVision będzie automatycznie wyszukiwać stacji radiowych FM 

nadających komunikaty TMC, a odebrane informacje zostaną niezwłocznie 

wykorzystane do planowania trasy. W chwili gdy Prestigio GeoVision otrzyma informacje 

o ruchu drogowym, które mogą mieć wpływ na trasę użytkownika, program wyświetli 

ostrzeżenie, że oblicza ponownie trasę, a nawigacja będzie kontynuowana z nową trasą, 

która jest optymalna po uwzględnieniu aktualnej sytuacji na drodze. 

Aby dostosować te przeliczenia, można ustawić minimalne opóźnienie, które może powodować 

ponowne obliczanie trasy, można też polecić Prestigio GeoVision, aby potwierdził nowe 

zalecane trasy zanim je zastosuje. Czynności te można wykonać w ustawieniach ruchu. 

Specjalna ikona jest wyświetlana na ekranie Mapa, aby pokazać, czy zdarzenia drogowe są 

odbierane. Ikona pokazuje stan odbiornika ruchu, gdy nie ma wydarzeń drogowych na trasie, w 

przeciwnym razie pokazuje rodzaj następnego zdarzenia drogowego na trasie. 

Odcinki drogi, których dotyczą zdarzenia drogowe, są wyświetlane w innym kolorze na mapie, a 

małe symbole powyżej drogi pokazują charakter zdarzenia: 

  
  

 
1. Dotknij       aby otworzyć ekran 

Podsumowania Korków. 

Funkcja TMC 
(GeoVision 4500TMC/5500TMC/5500TMCHD) 

 



 
  

 
2. Dotknij                aby otworzyć 

listę zdarzeń drogowych. 

 

 
 
 

3. Teraz wybierz dowolną pozycję z listy, 
aby zobaczyć jej szczegóły i 
wyświetlić odpowiedni odcinek drogi 
na całej długości na mapie. 

 
 

 

 
 
 
UWAGA: 
Jeśli na danej trasie są zdarzenia drogowe, których aplikacja nie może ominąć,  
 
ikona      otworzy listę ważnych zdarzeń drogowych, która pozwoli je szybko  
 
sprawdzić.  
 
 
 
 
 
 

Funkcja TMC 
(GeoVision 4500TMC/5500TMC/5500TMCHD) 

 



 
 

 

 W menu głównym, dotknij ikonę  

aby przejść do ustawień urządzenia.  
 Naciśnij , aby wyświetlić 

pozostałe opcje ustawień. 

 
 

Volume 
Dostosuj głośność dźwięku, wycisz urządzenie lub włącz 
komunikaty ostrzegawcze. 

Backlight 
(podświetlenie) 

Reguluje jasność ekranu 

Language Wybierz wymagany język. 
DateTime Ustawienie Strefy czasowej/daty/czasu. 
Calibration Kalibracja ekranu dzięki zmianie pozycji kursora. 

USB  
Ustanawia tryb transmisji pomiędzy urządzeniem nawigacyjnym, 
a komputerem. 

Factory Reset 
Przywróć wszystkie ustawienia systemowe do domyślnych 
wartości fabrycznych. 

 

 

 

 

 

 

Ustawienia Urządzenia 
 



 
 

  
Przy użyciu oprogramowania nawigacyjnego po raz pierwszy, automatycznie 

uruchomiony zostanie proces wstępnej konfiguracji. Wykonaj następującą procedurę: 

 Wybierz język interfejsu. Jeśli Twój preferowany język nie wyświetla się na ekranie, 

dotknij ikony  /  lub przeciągnij listę w dół lub w górę palcem, aby wyświetlić 

wszystkie dostępne języki. Dotknij ikony , aby wybrać preferowany język 

angielski. Dotknij ikony , aby potwierdzić swój wybór i przejść do 

następnej strony. 

 Przeczytaj Umowę Licencyjną Użytkownika Końcowego Bazy Danych, a następnie 

dotknij ikony  jeśli zgadzasz się na warunki wykorzystania. 

 Kreator konfiguracji będzie wyświetlony w wybranym wcześniej języku. Naciśnij 

�, aby kontynuować. 

 Wybierz profil językowy komunikatów głosowych. Jeśli Twój preferowany język nie 
pojawia się na ekranie, przewiń listę, aby wyświetlić inne dostępne języki. Dotknij 

dowolnego innego elementu na liście w celu odtworzenia krótkiej próbki głosowej. 

Dotknij ikony  aby potwierdzić swój wybór i przejść do następnej strony. 

Inicjalizacja i aktywacja 
oprogramowania 



 
 

  
 Ustaw swój preferowany format wyświetlania czasu oraz jednostki czasu. Dotknij 

ikony , aby potwierdzić swoje preferencje. 

 Wybierz preferowane opcje planowania trasy. Dotknij ikony , aby 
potwierdzić swoje preferencje. 

 Urządzenie zaproponuje obejrzenie tutorialu, który przeprowadzi Cię przez 

podstawowe kroki nawigacji. Dotknij ikony  jeśli chciałbyś uzyskać 

wiedzę na temat funkcji oprogramowania w urządzeniu. Jeśli wybierzesz opcję  

 to będziesz mógł w każdej chwili wrócić do tutorialu. 

 Następnie zostaniesz zapytany o zgodę na gromadzenie informacji o użyciu oraz 
rejestrów GPS przez oprogramowanie, co pozwala na poprawę działania aplikacji oraz 

jakości obszaru pokrytego mapami.  Dotknij ikony  co umożliwia wysyłanie 

anonimowych statystyk lub ikony , aby wyłączyć tę funkcję. 

Wstępne ustawienia zostały ustawione. Aplikacja zostaje uruchomiona. 

 

 

 

 

 

Inicjalizacja i aktywacja 
oprogramowania 

 

PL 



 
Wprowadzenie 

  

Po zakończeniu początkowej konfiguracji i za każdym razem po uruchomieniu programu, na 

ekranie zostanie wyświetlone menu Nawigacji. Musisz wybrać następujące opcje: 

• Naciśnij ikonę  lokalizacji docelowej, aby wprowadzić adres lub wybrać 

interesujący Cię punktu POI, lokalizacji na mapie lub adresu dodanego wcześniej do 

ulubionych lokalizacji. Możesz również przeszukać swoje ostatnie lokalizacje 

docelowe za pomocą modułu Smart History, wprowadź współrzędne lub użyj 

lokalizacji zapisanej w formie zdjęcia. 

• Dotknij , aby wyświetlić parametry trasy. Możesz zobaczyć trasę na 
całej jej długości na mapie. Możesz również wykonać działania związane z trasą, 

takie jak edycja lub anulowanie trasy, ustanowienie początkowego punktu trasy, 

wybranie alternatywnych tras, unikanie części trasy, symulację nawigacji lub dodanie 

lokalizacji docelowej do swojego folderu Ulubione. 

• Dotknij ikony , aby dostosować sposób w jaki działa oprogramowanie 

nawigacyjne, oglądnąć tuto rial, zasymulować trasę demo lub uruchomić dodatkowe 

aplikacje. 

• Dotknij ikonę  wyświetlającą mapę, aby rozpocząć nawigację na mapie. 

• Naciśnij ikonę wyjścia, aby zatrzymać nawigację i wyjść z oprogramowania. 

 

Nawigacja PL 



 
Menu Lokalizacji Docelowej 

  

W menu Nawigacji, naciśnij ikonę wyszukiwania . Menu wyszukiwania posiada 

następujące opcje: 

• Naciśnij ikonę  aby określić adres swojej lokalizacji docelowej. 

• Dotknij ikony , aby wybrać punkt POI, który jest Twoją lokalizacją docelową. 

• Dotknij ikony , aby nawigować do lokalizacji wybranej na mapie. 

• Dotknij ikony , aby wybrać z listy Twoich lokalizacji docelowych. 

• Naciśnij ikony  lub , aby nawigować do ostatniej lokalizacji, która jest 

wyświetlona na przycisku.. 

• Dotknij ikony , aby wybrać z listy Twoich ostatnio wpisywanych lokalizacji 

docelowych. 

• Naciśnij ikonę , aby nawigować do współrzędnych lub lokalizacji 

zapisanej w postaci fotografii. 

 

Nawigacja 
 



 
Nawigacja do Adresu 

  

W menu Nawigacji, naciśnij ikonę wyszukiwania , następnie naciśnij ikonę 

. Domyślnie, ekran proponuje miasto lub kraj w którym aktualnie się znajdujesz. 

 Jeśli istnieje taka konieczność, zmień kraj. Dotknij przycisku z nazwą kraju. 

1. Użyj klawiatury, aby wprowadzić nazwę kraju. 

2. Po wprowadzeniu dwóch znaków, lista krajów które pasują do wprowadzonego ciągu 

znaków zostanie wyświetlona na ekranie. Dotknij wybrany kraj. 

 Jeśli istnieje taka konieczność, zmień miasto/miejscowość. Dotknij przycisku 

wyświetlającego nazwę miasta/miejscowości a następnie użyj klawiszy do wprowadzenia 

części nazwy. Po wprowadzeniu pierwszych znaków, program wyświetli najbardziej pasującą 

nazwę miejscowości w polu wprowaczania. Musisz wybrać następujące opcje: 

• Dotknij ikony  aby wybrać miasto/miejscowość którą jest oferowana w polu 

wprowadzania. 

• Dotknij ikony , aby poprawić swój wpis. 

• Dotknij ikony  aby przeglądać listę nazw miast/miejscowości 

pasującą do Twojego wpisu. Wybierz miasto/miejscowość z tej listy. 

Nawigacja 
 



 
Nawigacja do Adresu 

  

 Wprowadź nazwę ulicy: 

1. Dotknij ikony . 

2. Użyj klawiatury, aby wprowadzić początek nazwy ulicy. 

3. Dotknij ikony  aby wybrać nazwę ulicy, która jest oferowana w polu 

wprowadzania, lub dotknij ikony , aby wyświetlić listę wszystkich 

ulic pasujących do wprowadzonych przez Ciebie informacji. Wybierz ulicę z listy 

wyboru. 

 Wprowadź numer domu. 

1. Dotknij ikony . 

2. Użyj klawiatury, aby wprowadzić numer domu. 

3. Dotknij ikony  aby zakończyć wprowadzanie adresu. 

 Mapa wyświetli się z wybraną lokalizacją docelową pośrodku ekranu. Jeśli to 

konieczne dotknij innej lokalizacji na mapie, następnie dotknij , aby 

potwierdzić lokalizację docelową. 

Nawigacja 
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 Po krótkim podsumowaniu parametrów trasy, wyświetlona zostanie mapa 

przedstawiająca całą trasę. Poczekaj kilka sekund lub dotknij ikonę  i 

rozpocznij nawigację. 

 

Nawigacja do Interesujących Lokalizacji (POI) 

  

Na ekranie mapy, dotknij ikony , aby powrócić do menu Nawigacji. W menu Nawigacji, 

naciśnij ikonę wyszukiwania , następnie naciśnij ikonę . Otrzymasz propozycję 

następujących kategorii obiektów do wyszukania: 

• Dotknij ikony  aby wyświetlić listę stacji benzynowych wzdłuż trasy lub jeśli 

nie jest to możliwe, listę stacji w pobliżu Twojej aktualnej pozycji lub ostatniej znanej pozycji. 

• Dotknij ikony  aby wyświetlić listę parkingów wzdłuż trasy lub jeśli nie jest to 

możliwe, listę parkingów w pobliżu Twojej aktualnej pozycji lub ostatniej znanej pozycji. 

• Dotknij ikony  aby wyświetlić listę restauracji wzdłuż trasy lub jeśli nie jest to 

możliwe, listę restauracji  w pobliżu Twojej aktualnej pozycji lub ostatniej znanej pozycji. 

Nawigacja 
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•  
Nawigacja do Interesujących Lokalizacji (POI) 

• Dotknij ikony  aby wyświetlić listę noclegów wzdłuż trasy lub 

jeśli nie jest to możliwe, listę noclegów w pobliżu Twojej aktualnej pozycji lub 

ostatniej znanej pozycji. 

Możesz również dotknąć ikony  i wyszukać lokalizację wprowadzając jej nazwę. 

Jeśli żadna z powyższych opcji nie jest odpowiednia, wybierz ikonę df aby znaleźć 

punkt POI w następujących lokalizacjach: 

• Dotknij ikony  aby wyszukać punkt w pobliżu Twojej aktualnej 
pozycji lub ostatniej znanej pozycji. 

• Dotknij ikony , aby wyszukać miejsce w wybranym mieście lub 
miejscowości. 

• Dotknij ikony  aby wyszukać miejsce w pobliżu lokalizacji 
docelowej dla wybranej, aktywnej trasy. 

• Dotknij ikony , aby wyszukać miejsce wzdłuż aktywnej trasy 
zamiast wyszukiwania w pobliżu danego punktu. Funkcja ta jest bardzo 

użyteczna w przypadku planowania postojów w taki sposób, aby 

zminimalizować konieczność zjeżdżania z trasy podczas tankowania lub 

odwiedzania restauracji. 
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Przykład nawigacji do punktu POI 

  
Przykład: Aby znaleźć park w pobliżu Twojej lokalizacji docelowej, wykonaj następujące 

czynności (rozpoczynając w menu Nawigacji): 

 Dotknij ikony . 

 Dotknij ikony . 

 Dotknij ikony . 

 Dotknij ikony . 

 Pojawi się lista kategorii miejsc. Dotknij ikony  lub przesuń palcem, aby przeszukać 

listę, a następnie dotknij ikony  (rozrywka). 

 Dotknij ikony , aby przeszukać całą kategorię lub dotknij ikony 

 aby zawęzić obszar wyszukiwania. 

 Dotknij każdego z elementów na liście. 

 Sprawdź szczegóły i lokalizację dla miejsca, a następnie wybierz ikonę . 

 Po krótkim podsumowaniu parametrów trasy, wyświetlona zostanie mapa 

przedstawiająca całą trasę. Poczekaj kilka sekund lub dotknij ikonę  i rozpocznij 
nawigację. 

Nawigacja 
 



 

  
Ekran mapy jest najważniejszym i najczęściej używanym ekranem oprogramowania. Znacznik 

pozycji pojazdu (domyślnie niebieska strzałka) reprezentuje Twoją aktualną pozycję, 

natomiast pomarańczowa linia przedstawia zalecaną trasę. Na ekranie wyświetlane są 

przyciski oraz pola informacyjne, które wspomagają proces nawigacji. W trakcie nawigacji, 

ekran wyświetla informacje o trasie. 

• U góry ekranu wyświetlana jest informacja nagłówka oraz numery domów po lewej i 

prawej stronie, jeśli nie wybrałeś lokalizacji docelowej dla trasy. Podczas nawigacji na 

trasie, możesz zobaczyć następny manewr oraz następną ulicę/drogę na trasie. Dotknij 

którejś z ikon, aby otworzyć plan podróży dla trasy. 

• Dotknij ikony  aby otworzyć menu skrócone z wybranymi funkcjami, które 

usprawniają nawigację. 

• Dotknij dowolnego miejsca na mapie, aby eksplorować mapę w pobliżu Twojej aktualnej 

pozycji. Pojawią się dodatkowe przyciski kontroli mapy. 

• Dotknij ikony  aby otworzyć trzy pola danych na mapie. Dotknij 

któregokolwiek elementu, aby ukryć pozostałe. Domyślne wartości (możesz je zmienić 

w ustawieniach Mapy): 

• Pozostała odległość do lokalizacji docelowej, 

• Szacowany czas przybycia do lokalizacji docelowej oraz 

• Pozostały czas trwania podróży. 

• Wciśnij , aby wrócić do menu nawigacji. 

Ekran Mapy 
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Menu „More” umożliwia wyświetlenie innych opcji oraz dostęp do dodatkowych aplikacji. W menu Nawigacji, 

naciśnij ikonę wyszukiwania . 

• : Opcja ta pozwala na dostosowanie opcji planowania trasy, zmiany wyglądu ekranu Mapy, 

włączenie lub wyłączenie ostrzeżeń lub ponowne uruchomienie kreatora konfiguracji. 

• : Odwiedź stronę www.naviextras.com aby pobrać dodatkowe elementy, jak np. nowe mapy 

lub widoki 3D oraz użyteczne aplikacje. 

• : Dostęp do aplikacji multimedialnych: Picture Viewer (przeglądarka zdjęć) lub Music Player 

(odtwarzacz muzyczny). 

• : Dostęp do aplikacji ułatwiających podróże: konwerter jednostek, konwerter rozmiarówek 

lub informacje o danym kraju. 

• : Dostęp do innych użytecznych aplikacji: kalkulator, monitor tankowania i przeglądów, 

informacje o wschodzi i zachodzie słońca. 

• : Przeczytaj Tutorial, aby poznać wszystkie funkcje Twojego oprogramowania, lub 

uruchomić Demo w celu przeglądnięcia przykładowych symulacji trasy i zobaczyć jak działa 

nawigacja. 

Menu Pozostałe 
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W menu Nawigacji, naciśnij ikonę wyszukiwania , następnie naciśnij ikonę . Menu 

Settings (ustawienia) zapewnia dostęp do następujących opcji (przewiń listę w celu wyświetlenia wszystkich 

opcji): 

• : Dostosuj głośność poszczególnych dźwięków, zmień profil nawigacji głosowej lub 

włącz i nastaw ostrzeżenia. 

• : Zmień przyciski funkcyjne w menu skróconym na ekranie mapy. 

• : Przed wybraniem jednego z profili nadwozia w przypadku korzystania z typu 

pojazdu podczas obliczania trasy, ustaw edytowalne atrybuty profilu nadwozia wprowadzając 

parametry swojego nadwozia. Parametry te będą użyte do obliczenia trasy. 

• : Możesz włączyć i wyłączyć funkcję Smart Routes (inteligentne wyznaczanie trasy) 

i zdecydować, czy brać pod uwagę informacje o zdarzeniach drogowych podczas obliczania trasy, 

lub też zmienić radiostację emitującą takie informacje. 

• : Wybierz rodzaj pojazdu, który prowadzisz, typy tras użyte w planowaniu trasy 

oraz metodę planowania trasy. 

• : Ustawienia te determinują sposób wyznaczania zielonych tras.  

 

 

Ustawienia 
 



 
Są one również użyte do wyświetlania kosztu przejazdu oraz emisji CO2 dla danej trasy. 

• : Dostosuj ustawienia mapy: Zmień schematy kolorów dla pory dziennej i nocnej, 

zmień domyślny poziom powiększenia obrazu i przełącz pomiędzy trybami 2D i 3D dla 

wyświetlania mapy, ukryj budynki lub zmień znacznik pojazdu. 

• : Zmień wartości danych w polach na ekranie mapy, wyświetl lub ukryj widoki 

łączone oraz znaki drogowe lub wyświetlanie paska postępu trasy po lewej stronie mapy. 

• : Włącz i wyłącz animacje menu, wybierz inną skórkę dla aplikacji, dostosuj 

podświetlenie ekranu.  

• : Zmień język programu, format wyświetlania czasu oraz jego jednostki lub strefę 

czasową. 

• : Włącz lub wyłącz automatyczny zapis dziennika podróży lub trasy, sprawdź 

aktualny rozmiar bazy danych podróży. 

• : Aplikacja gromadzi informacje o użyciu urządzenia oraz rejestry GPS, co pozwala 

na poprawę działania aplikacji oraz jakości obszaru pokrytego mapami. Za pomocą tej opcji 

możesz włączyć lub wyłączyć gromadzenie tych dzienników. 

• : Zmodyfikuj podstawowe parametry oprogramowania ustawione w trakcie 

początkowej konfiguracji urządzenia. 

• : Skasuj wszystkie zapisane dane i zresetuj wszystkie ustawienia do ich wartości 

fabrycznych. 

 
 
 
 
 

Ustawienia 



 
 
Podejmij działania opisane w tabeli poniżej, aby rozwiązać problemy zanim 
skontaktujesz się z działem obsługi Klienta. 
 

 

UWAGA 
Jeśli urządzenie nie pracuje poprawnie należy natychmiast wyłączyć 
urządzenie i odłączyć ładowarkę. Nigdy nie należy próbować naprawiać 
urządzenia bez pomocy autoryzowanego serwisu, ponieważ może to 
spowodować uszkodzenie urządzenia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozwiązywanie problemów 

PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA MOŻLIWE ROZWIĄZANIE 

Brak dźwięku Dźwięk został wyciszony lub 
wyłączony 

Ustaw wyższą głośność lub 
włącz emisję dźwięku 

 
Użytkownicy nie 
mogą włączyć 
urządzenia 

Wtyczka nie jest 
podłączona prawidłowo 

Podłącz prawidłowo 
wtyczkę 

Wbudowany akumulator jest 
rozładowany 

Użyj wtyczki do 
naładowania akumulatora 

Brak obrazu Jasność podświetlenia 
zmniejszona do minimum 

Dostosuj jasność ekranu 
LCD 

Urządzenie nie 
może złapać 
sygnału satelit i 
nie może ustalić 
pozycji 

Urządzenie może ulec 
zakłóceniom przez budynki 
i wysokie konstrukcje 

Upewnij się, że urządzenie 
znajduje się na zewnątrz 
budynku lub użyj 
zewnętrznej anteny 
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Rozwiązywanie problemów 

 
Brak 
regularności i 
stabilności 
odbieranego 
sygnału 

Wbudowany akumulator jest 
rozładowany 

 

Użyj wtyczki do 
naładowania akumulatora 
 

Urządzenie może być 
zakłócone przez materiał, 
jak np. mat. Izolacyjny. 

Usuń materiał. 

Ruch urządzenia jest zbyt 
intensywny 

Unikaj poruszania 
urządzeniem 

PROBLEM MOŻLIWA PRZYCZYNA MOŻLIWE ROZWIĄZANIE 
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Aby ustanowić połączenie z komputerem PC w celu dostępu do danych i 
synchronizacji, prosimy uruchomić plik instalacyjny znajdujący się na płycie z 
sterownikami/dokumentacją lub pobrać plik z strony Microsoft: 
 
Program Microsoft Active Sync® dla systemów operacyjnych Microsoft XP lub 
starszych 
(http://www.microsoft.com/windowsmobile/en-us/downloads/microsoft/activesync-dow
nload.mspx) 
 
oraz/lub 
 
Microsoft Mobile Device Center® software for operating system Microsoft Vista 
(http://www.microsoft.com/windowsmobile/en-us/downloads/microsoft/device-center-d
ownload.mspx). 
 
W celu zapoznania się z szczegółowymi informacjami dotyczącymi obsługi tych 
programów przeczytaj ich instrukcje obsługi. 

 

Połączenie PC 
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